

от
22 июля 1957

Талды-Курган

Газета №

5 Концерты киргизских артистов

Полтора месяца в гастрольных поездках по нашей области находят-ся артисты Иссык-Кульского област-ного драматического театра под ру-ководством заслуженного артиста Киргизской ССР Садырбая Кумечева. В составе концертной бригады 15 человек. В программе выступления гостей: песни, пляски, художествен-ное чтение, пьесы.

Тепло встретили семиреченцы вы-ступления артистов братской рес-публики. Гости побывали у труже-ников полей Ажусуского, Алабульско-го, Капальского районов.

На днях они приехали в колхоз-никам Кировского района. С успе-хом прошли выступления театра в сельхозартелях «Октябрь», имени Мусабека, имени Куйбышева, имени

Ленина и других колхозах. Творче-ский коллектив поставил на клуб-ной сцене колхозников пьесы «Зар-лык и Мунлык» и «Кумамбек». В первой пьесе резко осуждаются фео-дально-байские пережитки, во вто-рой рассказывается о киргизском герое-батыре, который совершил под-виг во имя своего народа. Из испол-нителей главных ролей большое впе-чатление оставляет мастерство За-служенного артиста республики Ка-манбета Ергебаева. Красивое испол-нение киргизских и казахских тан-цев артисткой Карсартовой вызвало неоднократные бурные аплодисменты колхозников.

Вскоре киргизские артисты вые-дут в район имени 28 гвардейцев.
(Наш корр.).